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После Италије, Белгије и Француске и Америчке болнице су увелико смањиле употребу
хидроксихлорокина у лечењу ЦОВИД-19 након што је неколико студија показало да не
само да није делотворан већ може представљати и здравствени ризик.

  

  

Антималарик хидроксихлорокин развијен је пре више десетима година, а на почетку
пандемије вируса САРС-ЦоВ-2 сматрало се да би због својих противупалих и
антивирусних својстава могао да помогне у лечењу особа оболелих од тешке
респираторне болести ЦОВИД-19, пишу Хина и Ројтерс, а преноси Н1.

  

Наводи се да су ове недеље владе Италије, Француске и Белгије одлучиле да зауставе
употребу хидроксихлорокина, а затим је и британска агенција за лекове објавила да је и
њихово одвојено испитивање, које спроводи Универзитет у Оксфорду и у ком је требало
да учествује до 40 хиљада медицинских радника, сада заустављено. Претходно је на
нежељене последице употребе овог лека упозорила и Европска агенција за лекове.
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Наруџбине за лек су пале за десетину од количине забележене крајем марта, на око
125.000 таблета, објавио је "Vizient Inc.", добављач лекова за половину америчких
болница.

  

Доктор Томас Мекгин, заменик главног лекара у највећем њујоршком здравственом
систему "Northwell Health", рекао је да је средином априла престао да преписује
хидроксихлорокин у 23 њихове болнице, након што су почели да стижу резултати
клиничких испитивања.

  

"Људи су у нашим болницама умирали и желели смо нешто да учинимо. Али оног
тренутка када су почели да стижу резултати испитивања који су показали да нема
користи, али да је потенцијално штетан, морали смо то да зауставимо", рекао је МекГин.

  

Британски медицински часопис "The Lancet" објавио је да постоје случајеви у којима је
код оболелих који су узимали тај лек повећан ризик од смртног исхода, а неки међу
њима имали су опасне поремећаје срчаног ритма.

  

Студија објављена у том часопису заснивала се на анализи 96.000 случајева обољења од
КОВИД-19. Медицинске установе у Италији и Француској упозориле су да
хидроксихлорокин не би требало користити осим у случају клиничких испитивања, а
белгијски регулатор позвао је да се при могућој употреби узму у обзир сви постојећи
ризици.

  

Председник САД Доналд Трамп је постао заговорник његове широке употребе
потврдивши како и сам узима хидроксиклорокин "да би спречио заразу".

  

Азитромицин који се користио у комбинацији са хидроксихлорокином у лечењу
КОВИД-19, откривен је у Загребу, у тадашњем истраживачком центру тада још хрватске
фармацеутске компанија Плива 1980. године и реч је о познатом Сумамеду.

  

Стручњаци који и даље препоручују употребу тог лека тврде да се мора узимати у раној
фази болести да би био ефикасан.Лекари чекају на истраживања која би то доказала.
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Резултати истраживања Универзитета у Минесоти ускоро се очекују, најавила је
докторка Др Рада Рајасингам, главна научница у једном од истраживања.

  

Научник Дидиер Раул са Универзитета "Aix-Marseille" у Француској један је од главних
заговорника примене хидроксихлоракина за лечење инфекције КОВИД-19.

  

У спроведеној студији научници су приметили "значајно" смањење вирусног оптерећења
код пацијената лечених хидроксихлорокином, а учинак је додатно појачан
азитромицином, о чему је извештавао медицински портал "Medscape".

  

(Н1)
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